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Шановні батьки/опікуни другокурсника або першокурсника LRHS:

Наша місія – підготувати всіх студентів до навчання в коледжі, кар’єри та життя. 3 березня 2022року 
другокурсники та першокурсники будуть приймати PreACT як один із перших кроків у перевірці своєї 
готовності до навчання в коледжі та кар’єрі. Результати підуть на користь студентам, надавши їм 
прогнозований бал ACT та визначивши сильні області, а також області, де може знадобитися покращення 
для досягнення їхніх цілей у коледжі та кар’єрі. Консультанти використовують дані PreACT, коли 
рекомендують курси та додаткові програми, які студенти можуть зацікавити.  
 
Будь ласка, заохочуйте свого студента робити все можливе на PreACT. Ці оцінки є чудовою можливістю 
потренуватися в проходженні ACT, а також отримати зворотній зв’язок щодо їх здібностей безкоштовно 
для батьків. Ми шукаємо зростання з часом. Це причина, чому студенти беруть PreACT як 
першокурсники, а потім знову як другокурсники, щоб побачити прогрес, досягнутий у коледжі та 
готовності до кар’єри. 

3 березня учні вранці складатимуть Pre-ACT, а після обіду ознайомляться з процесом вибору курсів за 
інтересами на 2022-2023 навчальний рік. Попереду багато важливих рішень. Сподіваємося, що ви 
візьмете активну роль у допомозі своїм студентам вибрати курси на наступний рік, які допоможуть їм 
досягти майбутніх цілей. Студенти мають зробити свій остаточний вибір до 10 березня. 

День готовності до коледжу та кар’єри, 3 березня – великий день у LRHS. Будь ласка, переконайтеся, що 
ваш учень заздалегідь добре поснідав, оскільки їжа та пити заборонені в зоні тестування. В меню нашого 
шкільного сніданку цього дня буде печиво та підлива. Також учням знадобиться олівець №2 (механічні 
олівці не допускаються для цього оцінювання). 

У нас є чудові студенти, і ми з нетерпінням чекаємо оцінки їхніх успіхів у досягненні їхніх цілей у 
коледжі та кар’єрі. 
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